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Alumni Feedback Form Responses

Parameter for Assessment | Highly | Satisfied | Moderately = Dissatisfied | Highly
Satisfied Satisfied Dissatisfied

1. Admission Procedure 4% 45% 10% 4% | %o
2. Academic Environment at | 30% 63% 7% 0 0
college
3. Course Curriculum 41% 420, 13% 4%, 0
4. Quality of teaching 62% 32% 6% 0 o
5. Pedagogy/Teaching 31% 39% T% 2% 1%
Techniques
6. Workshops/Seminars/Guest | 87% 13% | 0 1] 0
Lectures organized

7. Training and Placement | 61% 20% 10% 0 0
support
8. Availability of Library 89% 11% 0 0 0
Resources
9, General Infrastructure and | 73% 27% 0 0 0
Lab facilities including
Computer Labs
10. Focus on Personality T7% 23% 0 0 0
Development & Soft Skills
11. Opportunities for Extra- | 87% 13% 0 0 0
Curricular Activities
12, Alumni Meets & Alumm | 74% 26% i 0 0
Interaction
13, Learning in terms of its 60% 23% 15% 2% 0
relevance to real life
application P e
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14, Would you be interested
in "staying connected” with
your College and
contributing to its
development?

67%

33%
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